成长×感恩 = 成功

一个员工,从到公司工作的第一天起,就要有感恩公司的意识。因为,公司为你提供了 工作、学习、生存的环境。所以,要学会感恩,自主学习增长技能,为公司奉献力量。



首先, 在公司要热爱本职工作。人生的大部分时 间都是在工作中度过,曾经有人说过:"假如你非常热 爱你的工作,那你的生活就是天堂;假如你非常讨厌 你的工作,你的生活就是地狱。"虽然,工作不等于生 活的全部; 但是, 谁又能真正地把工作和生活分开。 因此, 既然已从事了某种职业, 选择了一个岗位, 你 就必须接受它的全部,就算有时遭遇挫折,感到委屈, 那也是这项工作难以逃避的一部分。

其次,要学会承担责任。要自主学习,熟悉自己 的工作岗位的责任,明白你的工作范围,对自己责任 内的任何事情,都要主动地去工作,不断累计技能, 从而可以积极去创新, 千万不要事事都等领导来安排 工作。比如 QC 这个岗位,就我们公司而言,细分进厂 验收,下料、结构、加工、总装、涂装等各道工序的 制程检验,以及出厂联检,等等。要想自身技能提升, 就要在做好本职工作的同时, 向同事学习其他专业知 识,取长补短,厚积薄发,才能有机会创新。

再次,在工作中要常怀感激之心,乐于付出。一个人的成长,离不开家人的理解、支持、 领导的关心、培养, 同事的互帮互助。日常工作中, 要常怀感恩之心, 把感恩意识化成自己 的一种习惯性行为。对公司、对部门领导要多一些感激,少一些怨恨。毕竟,领导不是圣人, 有时处事不能面面俱到,有时也不能事事都摆平;对同事多一些理解和包容,不要因为言语 交流上的个别误会,影响了同事间团结协作的感情。懂得付出,主动做事,才能获得领导赏 识, 赢得更多机会, 才会有更多的同事愿意同你交往、喜欢与你合作。

古人云"滴水之恩,涌泉相报"。工作上是如此,生活中亦如是。感恩世间种种,以感恩 的心来看待世界,怀着责任心做好任何每件事,这是做人的基本原则,也是事业成功的保障。

一个人只有懂得感恩,才会珍惜所取得的一点一滴的收获,以及成绩、荣誉、地位;只 有懂得感恩,才会想做事、才能干大事,才能不断产生持久的创造动力。

只要懂得感恩,欣喜就会荡漾。因为,感恩是一种让人的生命更加美好的品德,是对他 人、也是对自己的一种回报; 感恩同样是一种境界, 拥有感恩之心的人, 待人处事必定完美, 事业必定成功。所以,只有懂得感恩,在现在社会上生活、工作才能立于不败之地。

曾经有一位同事给我发过一条节日祝福短信,其中有四句话值得让我深思:"常怀感恩之 心,常惦相助之义,常忆相识之缘,常念友谊之情"。是的,这四句话是对"滴水之恩,涌泉 相报"的最好注释。

回望过往,我已走过二十多年的人生历程,感恩生我养我的父母,给予我生命;感恩教 我育我的师长,给予我智慧;感恩栽我培我的领导,给予我平台;感恩帮我助我的友人,给 予我力量。

再次感恩所有人,祝大家新的一年都能虎虎生威!

□质保部 顾长伟

2022年01月29日 辛丑年 腊月廿七 第01期(本期4版) 总第61期

内部刊物 欢迎索阅

【我和你,一起成长】



Great 格雷特起重机,提鼎问天下 Great crane, win the world

公司网址: www.jsglt.cn







牛年销售之星恭祝大家虎年虎运

1月29日,腊月二十八,江苏格雷特起重机械有限公司(下称"公司")厂区挂着的大红



灯笼, 营造了喜庆祥和的节日气氛。室外 寒意正浓,室内暖意融融。

中铁工程机械研究设计院有限公司总 经理助理石亮专程送来一面锦旗,"品质卓 越履约及时,同心同行能打硬仗"两行金 灿灿的大字体现了对公司和产品的充分肯 定。公司副总经理、销售总监顾玉成热情 接待了石总,两人亲切握手。生产部长王 志峰、质保部长盛斌参与陪同。

花开并蒂, 喜事成双。去年销冠任焱

今年再创佳绩,2021年赢得了44万多元的提成奖励!公司三楼会议室,销售精英们齐聚一 堂,分享一年的收获与喜悦,

表彰大会伊始,由格雷特集团董事长兼公司总经理王建春致开场辞,王总首先代表公司 对大家一年的辛苦付出表示感谢,他说,为了树立榜样,表扬销售精英,增强企业的凝聚力,

特隆重举行此次表彰大 会! 希望大家快马加鞭, 再接再厉,虎年业绩长虹

公司副总经理、销售 总监顾玉成在会上总结 和分享了2021年销售取 得的优秀成果和成功经验

销售精英们表示:他 们的业绩离不开公司设计 生产、质保等部门的大力 支持和保障, 良好的使用 体验酝酿了市场口碑,带 来了较高的客户回头率。



一分耕耘,一分收获,付出必有回报,销冠是一种荣耀,见证和肯定了一年的奋斗。牛 年征程已经结束,我们收获良多;虎年征程即将开始,我们踌躇满志。希望大家在分享这份 喜气的同时,都能以销冠为榜样,书写格雷特品牌新的壮丽篇章。



كم الوافالة المالة المالة المالة المالة الممالوة المالوة المالوة المالوة

公司组织一线员工健康体检

为加强职业健康监护管理、保护劳动者健康、我公司于1月11至13日、安排 分批在南通市疾控中心进行年度健康检查。

为职工健康体检的同时,公司人事部同步完善员工健康档案。通过每年一次的体检可以 达到"早诊断、早预防、早治疗"的目的,随着生活节奏的加快,工作压力不断增大,员工 们的身体素质显得尤为重要。此次体检有助于让员工提高对身体健康管理的重视,以健康的 身体、积极的心态投入到工作之中。

公司秉持以人为本的发展理念,把员工身心健康列为首要工作。为做好这次体检工作, 行政人事部在前期作了认真筹备,合理安排体检批次,为体检活动提供了保障。

□行政人事部 吴婧

领年货 迎新春

岁末临近,为感谢全体员工一年来的努力付出,并能够开开心心地欢度中华民族的传统 佳节, 江苏格雷特起重机械有限公司为每位员工发放了丰富的春节年货福利, 给全体员工带 来了新年的气息。

1月14日下午,在行政部的细致安排下,开始发放年货,年货有一瓶金龙鱼非转基因玉 米油、一箱光明纯牛奶、以及精选的皮蛋、沃柑各一箱。各部门接到领取通知后,纷纷来到 公司食堂,兴高采烈的把年货领回,每个人脸上都露出开心的笑容。



质保部盛斌说:"拿到年货心里特别高兴,心里暖暖的,这是公司对我们肯定,也感谢公 司对我们的关爱,我们也会通过我们努力的工作,为公司发展尽一份力。

此次为员工发放福利,充分体现了公司对员工生活水平和福利待遇的人文关怀,为广大 员工送去了一份浓浓的关爱和温暖,确保了全体员工带着公司的新年祝福,怀着愉悦的心情 共度新春佳节! □行政人事部 钱金晶